MEINE HELDEN
Die meisten Kinder haben einen Helden, aber im Gegensatz zu ihnen habe ich mehrere. Meine Helden sind meine Mutter und Vater. Meine Mutti und Papa sind immer da, wenn ich sie brauche. Sie helfen mir bei vielen Dingen. Wir reisen zusammen um die Welt und ich liebe es. 
Wir teilen viele lustige Momente. Wir haben auch ein paar traurige Erinnerungen, aber sie sind alle weg. Wenn ich traurig bin, bringen sie mich zum Lachen und versuchen mich glücklich zu machen und es gelingt ihnen immer. Wenn sie traurig sind, versuche ich sie zum Lächeln zu bringen. Wenn sie auf  Geschäftsreise gehen, bin ich immer traurig, weil ich sie so vermisse. 
Es gibt einen weiteren Helden in meinem Leben und das ist meine Großmutter. Meine Oma lebt in Lovran, weit weg von mir. Wenn ich bei ihr bin, bin ich immer sehr glücklich. Wir laufen, reden und spielen zusammen. Ich helfe ihr im Haushalt und sie hilft mir beim Lernen. Außerdem habe ich noch einen kleinen zotteligen Helden. Es ist meine Katze Eli, die immer für mich da ist wenn ich traurig bin. 
Ich liebe sie alle am meisten auf der Welt und würde sie für nichts eintauschen.
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